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حسین عبدی با نسل جدید به دنبال 
شکستن طلسم تیم امید

امید در مسیر ناگویا
محمد رضا رحیم پور / تیم فوتبال امید ایران این روزها 
یکی از مهم‌ترین مقاطع آماده‌سازی خود را پشت سر 
می‌گذارد؛ تیمی که قرار است اواخر شهریورماه در 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا به میدان برود و پس 
از سال‌ها ناکامی، بار دیگر برای کسب مدال و احیای 
اعتبار فوتبال پایه ایران تلاش کند. اگرچه این تیم 
دیرتر از حد انتظار شکل گرفت و انتخاب سرمربی آن 
با حاشیه‌ها و تأخیرهای فراوان همراه بود، اما حالا با 
هدایت حسین عبدی، روند آماده‌سازی وارد مرحله‌ای 
جدی شده و کادر فنی امیدوار است با استفاده از نسل 
جدید فوتبال ایران، تیمی رقابت‌پذیر را راهی ژاپن کند.

تیم امید در سال‌های گذشته همواره یکی از چالش‌های 
اصلی فوتبال ایران بوده است. تغییرات مدیریتی، نبود 
برنامه‌ریزی بلندمدت و تغییر مداوم کادر فنی باعث 
شده این تیم نه تنها در رسیدن به المپیک ناکام بماند، 
بلکه در بسیاری از رقابت‌های قاره‌ای نیز نتواند انتظارات 
را برآورده کند. همین موضوع باعث شد فدراسیون 
فوتبال این بار هدایت تیم را به حسین عبدی بسپارد؛ 
مربی‌ای که در سال‌های اخیر با تیم‌های نوجوانان و 
جوانان کار کرده و شناخت دقیقی از استعدادهای نسل 

جدید فوتبال ایران دارد.
اگرچه فرآیند انتخاب سرمربی زمان زیادی به طول 
انجامید و حتی نگرانی‌هایی درباره حضور ایران در 
بازی‌های آسیایی وجود داشت، اما عبدی پس از 
آغاز به کار، بدون اتلاف وقت برنامه آماده‌سازی تیم 
را تدوین کرد. او ابتدا فهرستی نزدیک به ۵۰ بازیکن را 
زیر نظر گرفت و پس از ارزیابی‌های فنی، ۳۷ بازیکن را 
به نخستین اردوی رسمی تیم امید دعوت کرد تا فرآیند 

انتخاب نهایی آغاز شود.
یکی از نکات قابل توجه در فهرست اولیه، حضور شش 
بازیکن لژیونر شاغل در لیگ‌های قطر، روسیه، اسپانیا 
و امارات بود؛ موضوعی که می‌تواند کیفیت فنی تیم را 
افزایش دهد. از سوی دیگر، برخی مهره‌های شاخص 
مانند محمد خلیفه و امیرحسین محمودی به دلیل 
حضور در اردوی تیم ملی بزرگسالان، در مرحله نخست 
غایب بودند اما قرار است در ادامه به جمع امیدها 

اضافه شوند.
کادر فنی همچنین نگاه ویژه‌ای به آینده فوتبال ایران 
دارد. بر اساس آمار منتشر شده، بیش از نیمی از 
بازیکنان دعوت‌شده کمتر از ۲۰ سال سن دارند؛ 
تصمیمی که نشان می‌دهد هدف تنها موفقیت در 
ناگویا نیست و عبدی قصد دارد هسته اصلی تیم‌های 

ملی سال‌های آینده را نیز شکل دهد.
تمرینات رسمی تیم امید از اواخر اردیبهشت‌ماه در 
مرکز ملی فوتبال آغاز شد و طی هفته‌های اخیر با نظم 
بیشتری ادامه پیدا کرده است. همزمان، جلسات 
تخصصی برای بررسی نقاط ضعف دوره‌های گذشته و 
تدوین برنامه حضور در بازی‌های آسیایی برگزار شده 
و مسئولان فدراسیون نیز حمایت خود را از این پروژه 

اعلام کرده‌اند.
یکی از مهم‌ترین اتفاقات در روند آماده‌سازی، برگزاری 
اردوی ۱۲ روزه در آنتالیای ترکیه بود. این اردو فرصت 
مناسبی را برای انجام تمرینات فشرده، هماهنگی 
تاکتیکی و برگزاری دیدارهای دوستانه بین‌المللی فراهم 
کرد؛ موضوعی که به اعتقاد حسین عبدی، مهم‌ترین 
نیاز تیم امید محسوب می‌شود. او بارها تأکید کرده 
بازیکنان جوان ایران از نظر استعداد کمبودی ندارند، 
اما برای رسیدن به سطح اول فوتبال آسیا باید تجربه 

بازی‌های بین‌المللی بیشتری کسب کنند.
هدف تیم امید تنها حضور در بازی‌های آسیایی نیست. 
کادر فنی این مسابقات را سکوی آغاز پروژه‌ای بزرگتر 
می‌داند؛ پروژه‌ای که در نهایت باید به حضور موفق 
ایران در مسیر انتخابی المپیک ۲۰۲۸ منتهی شود. به 
همین دلیل، نتیجه‌گرایی تنها معیار ارزیابی این تیم 
نخواهد بود و کیفیت فنی، رشد بازیکنان و شکل‌گیری 

یک هویت تاکتیکی نیز اهمیت ویژه‌ای دارد.
با این حال، مطالبه فدراسیون فوتبال از این تیم 
مشخص است. مسئولان فوتبال ایران انتظار دارند 
تیم امید پس از سال‌ها ناکامی، در ناگویا برای کسب 
مدال رقابت کند. حسین عبدی نیز اگرچه از دشواری 
رقابت‌ها آگاه است، اما وعده داده تیمی را روانه 
مسابقات کند که شایسته افتخار و حمایت مردم 
باشد؛ تیمی که قرار است اواخر شهریورماه در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا به میدان برود و پس از سال‌ها 
ناکامی، بار دیگر برای کسب مدال و احیای اعتبار فوتبال 

پایه ایران تلاش کند.

بدرقه تاریخی
مسعود کیهان / از روزی که بیت رهبری با بمب‌های 
سنگرشکن مورد حمله وحشیانه دشمن قرار گرفت 

ماه‌ها می‌گذرد؛ اما داغ این مردم هنوز تازه است.
روزی که حاج قاسم را شهید کردند همه داغ دیدیم. 

روزها و ماه‌ها گذشت. جنگ تحمیلی دوم را به 
شدیدترین، ناجوانمردانه‌ترین و بی‌رحمانه‌ترین 

شکل ممکن علیه مردم ما آغاز کردند.
شهدای فراوانی در آمار شهدای انقلاب ثبت شدند. در 
میان آنها بزرگان نظامی ما هم بودند. هر یک ستونی 
زیر خیمه نظام اما در میان این غوغا و هیاهو، رهبری 
داشتیم تا به ما بیاموزد مسیر درست تاریخ کدام است.

جنگ سوم که آغاز شد رهبر شهید را از دست دادیم. 
داغ ما هنوز تازه است؛ اما می‌دانیم خدای رهبر 
شهیدمان زنده است تا انقلاب ما و کشورمان را از 

گزند نگاه دارد.
پیر قبیله ما راه را نشان داد و رفت و مطمئنیم روحش 
نگران و مراقب ماست. بزرگمان را به خدا می‌سپاریم و 
به او اطمینان می‌دهیم نگهبان کشور و انقلاب خواهیم 
بود تا این پرچم مقدس را به صاحب واقعی بسپاریم.

مراسم وداع با رهبر شهیدمان از دیروز آغاز شده و این 
مردم شریف، نجیب، قدردان و بامعرفت، آن‌گونه که در 
شأن چنین رهبری است‌، رهبرشان را تا درهای آسمان، 

بدرقه خواهند کرد.
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مدیریت ورزش

در میان این 
خیل عظیم، 

جامعه ورزش 
نیز حضوری 

پررنگ، 
معنادار و فراتر 

از یک مشارکت 
معمولی دارد؛ 

حضوری 
که رنگی از 

وفاداری، باور 
و اعتقاد عمیق 
به ارزش‌ها را با 

خود به همراه 
آورده است

 ورزشکاران، مدال‌آوران و قهرمانان  حضور

در وداع تاریخی با رهبر شهید

میدان وفاداری
گزارش یک

تهران این روزها تنها یک پایتخت 
نیست؛ به صحنه‌ای بزرگ از حضور، 
همدلی و همبستگی ملی تبدیل شده 
است. شهری که خیابان‌هایش مملو 
از جمعیتی است که از دورترین و 
نزدیک‌ترین نقاط کشور، خود را 
 به آن رسانده‌اند تا در آیین وداع با 
رهبر شهید، سهمی از این حماسه 
ملی داشته باشند. در میان این 
نیز  ورزش  جامعه  عظیم،  خیل 
حضوری پررنگ، معنادار و فراتر از 
یک مشارکت معمولی دارد؛ حضوری 
که رنگی از وفاداری، باور و اعتقاد 
عمیق به ارزش‌ها را با خود به همراه 

است. آورده 
گذشته،  روز  اولیه  ساعات  از 
پس  یکی  ورزشی  کاروان‌های 
شدند.  تهران  وارد  دیگری  از 
ورزشکارانی از رشته‌های مختلف -از 
کشتی و وزنه‌برداری گرفته تا فوتبال 
مسافت‌های  رزمی-  ورزش‌های  و 
طولانی را طی کردند تا در این وداع 
با  برخی  باشند.  تاریخی سهیم 
لباس‌های رسمی تیمی، برخی با 
پرچم‌های سه‌رنگ جمهوری اسلامی 
ایران و برخی دیگر تنها با چهره‌هایی 
اندوهگین اما استوار، خود را به 
مصای تهران رساندند؛ جایی که 
قرار است آخرین دیدار با پیکر رهبر 

بگیرد. شکل  شهید 
فضای مصلی، آمیزه‌ای از سکوت، 
اشک و احترام بود. قهرمانانی که 
روزی بر سکوی افتخار ایستاده و نام 
ایران را در میادین جهانی طنین‌انداز 
کرده بودند، این‌بار در صف‌هایی 
منظم، سر به زیر و با چشمانی 
اشکبار، آمده بودند تا دین خود را ادا 
کنند. این حضور گسترده، بی‌ارتباط 
با نگاه عمیق و ویژه رهبر شهید به 
مقوله ورزش نیست. ایشان همواره 
ورزش را فراتر از یک فعالیت جسمانی 
می‌دانستند و آن را عرصه‌ای برای 
رشد معنوی، تقویت اراده، عزت ملی 

و نمایش هویت ایرانی-اسامی تلقی 
می‌کردند. در بیانات مختلف، بارها 
بر نقش ورزشکاران به‌عنوان الگوهای 
جوانان تأکید کرده و قهرمانی را زمانی 
ارزشمند دانسته بودند که با اخلاق، 
ایمان و روحیه پهلوانی همراه باشد.

همین نگاه، پیوندی عمیق میان 
جامعه ورزش و آرمان‌های انقاب 
اسامی ایجاد کرده است؛ پیوندی که 
این روزها در جلوه‌ای عینی و ملموس 
به نمایش درآمده است. بیش از 
۷۰ فدراسیون و انجمن ورزشی با 
برپایی موکب‌های خدمت‌رسانی در 
مسیرهای منتهی به محل برگزاری 
مراسم، جلوه‌ای از انسجام کم‌نظیر 
را به تصویر کشیده‌اند. این موکب‌ها، 
پذیرای زائرانی هستند که برای 
حضور در این آیین معنوی به تهران 
آمده‌اند؛ از توزیع آب و غذا گرفته 
تا فراهم‌کردن امکانات استراحت. 
اما آنچه بیش از همه در این میان 
به چشم می‌آید، روحیه خدمت و 
نیت مشترکی است که در پس این 
اقدامات جریان دارد: تجدید بیعت با 
آرمان‌های امام، رهبر شهید و انقلاب 

. سلامی ا
در ادامه این حضور گسترده، امروز 
نیز جامعه فوتبال با درک مسئولیت 
خود، نقش فعالی در خدمت‌رسانی 
به عزاداران ایفا خواهد کرد. برپایی 
موکب‌های ویژه در مسیرهای تشییع 
و همچنین در شهرهای تهران، قم و 
مشهد، بخشی از این برنامه‌هاست 
که با هدف تسهیل حضور و رفاه 
انجام  مراسم  در  شرکت‌کنندگان 
می‌شود. وزارت ورزش و جوانان نیز با 
صدور اطلاعیه‌هایی، از خانواده بزرگ 
ورزش -شامل ورزشکاران، مربیان، 
مدیران و هواداران- دعوت کرده است 
تا با حضوری پرشور، همگام با مردم 

ایران در این آیین شرکت کنند.
جامعه فوتبال که در سال‌های گذشته 
همواره مورد توجه رهبر شهید قرار 
داشت، این بار نیز حضوری ویژه 
داشت.  خواهد  سازمان‌یافته  و 
باشگاه  مالک  زنوزی،  محمدرضا 
تراکتور، با دعوت از ورزش‌دوستان 

رنا
: ب

س
عک

با گذشت چند هفته از پایان جام جهانی ۲۰۲۶، 
حاشیه‌های حضور تیم ملی ایران در این رقابت‌ها 
همچنان ادامه دارد. این بار، ماجرا نه در زمین 
مسابقه، بلکه در یک برنامه زنده رادیویی در 
انگلیس رقم خورد؛ جایی که اندرو جولیانی، مدیر 
اجرایی کارگروه جام جهانی کاخ سفید، در گفت‌وگو 
با برنامه »وایت و جردن« شبکه talkSPORT وارد 
مشاجره‌ای لفظی با سایمون جردن، مدیر سابق 
باشگاه کریستال پالاس و کارشناس سرشناس 

فوتبال انگلیس شد.
موضوع بحث، نحوه برخورد دولت آمریکا با تیم ملی 
ایران در طول برگزاری جام جهانی بود؛ مسأله‌ای 
که از همان روزهای نخست مسابقات، واکنش‌های 

فراوانی را در پی داشت.
حضور ایران در جام جهانی، از ابتدا با محدودیت‌های 
ویژه امنیتی و سفر همراه بود. به دلیل شرایط خاص 
و تنش‌های منطقه‌ای، کاروان ایران برخلاف بسیاری 
از تیم‌های دیگر، محل اقامت خود را در تیخوانای 

مکزیک انتخاب کرد و تنها برای انجام مسابقات راهی 
آمریکا می‌شد. این وضعیت باعث شد اعضای تیم ملی 
پس از هر مسابقه، ساعت‌ها درگیر تشریفات امنیتی 
و رفت‌وآمد میان دو کشور باشند؛ موضوعی که امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی نیز در همان روزهای 
ابتدایی جام جهانی به آن اشاره کرده و تیم ایران را 

»مظلوم‌ترین تیم مسابقات« توصیف کرده بود.
پس از حذف ایران از مرحله گروهی، مارک‌وین 
مولین، وزیر امنیت داخلی آمریکا، در اظهاراتی 
جنجالی اعلام کرد که از حذف ایران »رقص شادی« 
کرده و حتی »چند ترانه« نیز خوانده است؛ سخنانی 
که با واکنش تند فدراسیون فوتبال ایران همراه شد. 
فدراسیون در بیانیه‌ای، ضمن انتقاد از اظهارات این 
مقام آمریکایی، میزبان مشترک رقابت‌ها را به رفتار 

نامناسب با کاروان ایران متهم کرد.
همین اتفاقات، زمینه‌ساز بحثی داغ در استودیو 
talkSPORT شد. اندرو جولیانی در این برنامه 
تاش کرد از عملکرد دولت آمریکا دفاع کند. او 
در ابتدای صحبت‌هایش، انتقادهای مطرح‌شده 
درباره نحوه میزبانی آمریکا را »دروغ« خواند و گفت 
میلیون‌ها نفر بدون مشکل وارد خاک آمریکا شدند 

و جام جهانی با موفقیت برگزار شد.
اما سایمون جردن بحث را به سمت پرونده ایران 
برد و درباره محدودیت‌های اعمال‌شده برای تیم 
ملی سؤال کرد. جولیانی در پاسخ، ابتدا از جردن 

پرسید که آیا روایت مقام‌های ایرانی را باور می‌کند یا 
خیر. مجری انگلیسی نیز در واکنش، تأکید کرد که 
پرسش اصلی، درباره محدودیت‌هایی است که تنها 

برای تیم ایران اعمال شده بود.
جولیانی توضیح داد که انتخاب تیخوانا به‌عنوان 
محل اقامت، تصمیم خود ایران بوده است و 
مقام‌های امنیتی آمریکا تنها برای بررسی مدارک 
و تأیید ویزاها با اعضای کاروان در مکزیک دیدار 
کرده‌اند. او همچنین مدعی شد که ایران اجازه 
داشت یک روز پیش از مسابقات وارد لس‌آنجلس 
شود و پس از پایان بازی نیز به تیخوانا بازگردد؛ 
شرایطی که به گفته او، تفاوت چندانی با برنامه 

برخی دیگر از تیم‌ها نداشت.
با این حال، جردن این توضیحات را کافی ندانست و 
تأکید کرد هیچ تیم دیگری با چنین محدودیت‌هایی 
روبه‌رو نبوده است. در همین لحظه، فضای گفت‌وگو 
متشنج شد و جولیانی با قطع صحبت‌های جردن 

گفت: »اجازه بدهید حرفم را تمام کنم.«
اوج جنجال زمانی رقم خورد که مدیر اجرایی کارگروه 
جام جهانی کاخ سفید، در توجیه اقدامات امنیتی 
علیه کاروان ایران، مدعی شد برخی مقام‌های 
همراه تیم ملی با نهادهای نظامی ایران ارتباط 
داشته‌اند. او بدون ارائه مستندات در برنامه، گفت 
حاضر نیست اسناد خود را روی آنتن نشان دهد و 
تأکید کرد سیاست‌های امنیتی آمریکا بر همین 

اساس تنظیم شده بود. جولیانی در بخش دیگری 
از صحبت‌هایش در ادامه اتهامات متوهمانه خود، 
بازیکنان تیم ملی ایران را »گروگان‌« توصیف کرد و 
مدعی شد آنها در سال‌های گذشته ناچار بوده‌اند 
برخلاف میل خود برخی مواضع را بیان کنند. این 
بخش از اظهارات او نیز با واکنش منفی مجریان 

برنامه همراه شد.
در ادامه، جولیانی از نامه قدردانی کاپیتان تیم 
ملی و مهدی طارمی نسبت به مسئولان برگزاری 
مسابقات در لس‌آنجلس یاد کرد و آن را نشانه‌ای 
از رفتار مناسب میزبان دانست. اما زمانی که جیم 
وایت درباره جلوگیری از ورود عمر آرتان، داور 
سومالیایی، سؤال کرد، مقام آمریکایی بار دیگر از 
نحوه پوشش رسانه‌ای انتقاد کرد و گفت رسانه‌ها به 

جای پرداختن به »موفق‌ترین جام جهانی تاریخ«، 
روی چند موضوع محدود تمرکز کرده‌اند.

پاسخ سایمون جردن اما یکی از مهم‌ترین لحظات 
این گفت‌وگو بود. او خطاب به جولیانی گفت: »با 
احترام، نیازی نیست کسی به اعتبار شما ضربه بزند؛ 
خودتان این کار را به بهترین شکل انجام می‌دهید.«
این جمله، عماً پایان یکی از جنجالی‌ترین 
گفت‌وگوهای رسانه‌ای پس از جام جهانی ۲۰۲۶ 
بود؛ گفت‌وگویی که بار دیگر نشان داد حواشی 
سیاسی پیرامون تیم ملی ایران، حتی پس از پایان 
رقابت‌ها نیز همچنان ادامه دارد و جام جهانی 
۲۰۲۶، برای ایران تنها یک رویداد فوتبالی نبود، بلکه 
به عرصه‌ای برای کشمکش‌های سیاسی و رسانه‌ای 

نیز تبدیل شد.

محسن ذاکری
خبر‌نگار

سوژه

درگیری لفظی مقام کاخ سفید با مجری انگلیسی

تیم ملی ایران در مرکز  یک جدال غیر ورزشی

اکبر میثاقیان معتقد است تیم ملی فوتبال ایران با وجود 
نمایش قابل قبول و جنگندگی بازیکنان، فرصت بزرگی 
را مقابل نیوزیلند از دست داد؛ مسابقه‌ای که از نگاه او 

می‌توانست مسیر صعود ایران را هموار کند.
میثاقیان دیدار برابر نیوزیلند را مهم‌ترین فرصت از 
دست رفته تیم ملی در جام جهانی توصیف کرد و گفت: 
»نیوزیلند در حد و اندازه بلژیک یا حتی بعضی از تیم‌های 
دیگر حاضر در مسابقات نبود. اگر قرار بود از گروه صعود 
کنیم، دقیقاً همین مسابقه را باید می‌بردیم. این واقعیتی 

است که باید آن را بپذیریم.«
وی در ادامه با اشاره به شرایط خاص آماده‌سازی تیم ملی 
اظهار داشت: »بچه‌ها اصلاً شرایط ایده‌آلی نداشتند. 
رفت‌وآمدهای مداوم بین ترکیه، مکزیک و آمریکا روی 
وضعیت جسمی و روحی تیم تأثیر گذاشت. به همین 
دلیل هم در شروع مسابقه تحت فشار بودند و آن تمرکز 

و ذهنیت همیشگی را نداشتند. البته هرچه از زمان 
بازی گذشت، شرایط بهتر شد و احساس می‌کردم تیم 

آرام‌آرام به شخصیت واقعی خودش نزدیک می‌شود.«
این مربی باسابقه درباره ترکیب ابتدایی تیم ملی نیز 
گفت: »وقتی ترکیب تیم مقابل اعلام شد، مشخص 
نبود تیم قرار است با چه آرایشی بازی کند؛ 1-5-4 یا 
1-4-5. در نیم ساعت ابتدایی بازی مقابل بلژیک هم 
کیفیت بازی رضایت‌بخش نبود. آمار پاس، شوت 
و خلق موقعیت نشان می‌داد تیم هنوز وارد جریان 
مسابقه نشده است، اما از حوالی دقیقه ۳۰ بازیکنان 

کم‌کم شرایط بهتری پیدا کردند و بازی روان‌تر شد.«
میثاقیان در ارزیابی عملکرد دفاعی تیم ملی، از تصمیم 
کادر فنی برای استفاده از آرایش پنج‌دفاعه دفاع کرد 
و گفت: »از نظر دفاعی عملکرد تیم خوب بود و این 
سیستم جواب داد. حتی سه موقعیت مناسب گلزنی 

هم ایجاد کردیم، اما مشکل این بود که تیم بیش از حد 
عقب بازی می‌کرد. انتقال توپ از دفاع به حمله سرعت 
لازم را نداشت و پاس آخر هم کیفیت مطلوبی نداشت؛ 
همین موضوع باعث شد از فرصت‌هایی که به دست 

آوردیم، استفاده لازم را نبریم.«
وی اخراج مدافع بلژیک را یکی از نقاط عطف مسابقه 
دوم تیم ملی دانست و درباره تصمیمات کادر فنی پس 
از این اتفاق گفت: »اخراج بازیکن حریف به سود ما شد 
و بعد از آن، تعویض‌های کادر فنی کاملاً مثبت و تهاجمی 
بود. بعضی‌ها شاید از این تغییرات راضی نباشند، اما به 
نظر من تصمیمات درستی گرفته شد. تیم هجومی‌تر شد 

و فشار بیشتری روی دروازه حریف آورد.«
میثاقیان همچنین درباره حضور شهریار مغانلو در 
جریان مسابقه اظهار داشت: »وقتی حریف ده نفره 
شد و ارسال‌ها از کناره‌ها بیشتر شد، حضور یک مهاجم 

هدف تصمیم منطقی بود. شهریار برای همین شرایط 
به زمین آمد، اما مهاجمان ما باید از موقعیت‌هایی که 

ایجاد شد، استفاده بهتری می‌کردند.«
سرمربی سابق لیگ برتر در پایان با تمجید از تلاش 
ملی‌پوشان، عامل اصلی ناکامی ایران را آماده‌سازی 
نامناسب عنوان کرد و گفت: »هیچ‌کس نمی‌تواند از 
جنگندگی و تعصب بازیکنان ایراد بگیرد. بچه‌ها با تمام 
وجود بازی کردند، اما اگر شرایط آماده‌سازی ما مثل 
تیم‌های دیگر بود، مطمئن باشید کیفیت بهتری ارائه 
می‌دادیم. من اعتقاد دارم تیم ملی ایران از نظر فنی 
ظرفیت بالایی دارد و اگر با آمادگی کامل وارد مسابقات 
می‌شد، حتی می‌توانست نمایشی بهتر از بلژیک داشته 
باشد. با این حال، همچنان معتقدم نیوزیلند حریفی 
بود که باید آن را شکست می‌دادیم؛ فرصتی که متأسفانه 

از دست رفت.«

میثاقیان: نیوزیلند تیمی بود که باید شکستش می‌دادیم

با آماده‌سازی مناسب حتی از بلژیک هم بهتر بودیم

برای حضور در مراسم تشییع، بر اهمیت مشارکت 
گسترده خانواده ورزش تأکید کرده و خود نیز در 
صف نخست این حضور قرار گرفته است. 
همچنین مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، 
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، 
اعضای کادر فنی، مدیران باشگاه‌ها، پیشکسوتان 
و جمعی از بازیکنان لیگ برتر در این آیین حضور 
خواهند یافت. حضور این چهره‌های شناخته‌شده 
در کنار هزاران هوادار فوتبال، بیانگر جایگاه ویژه 
این مراسم در میان خانواده فوتبال کشور است.

ختم  اینجا  به  ورزش  جامعه  حضور  برنامه 
نمی‌شود. آنان امروز در آیین اقامه نماز بر پیکر 
رهبر شهید شرکت خواهند کرد و این همراهی تا 
روز دوشنبه و مراسم باشکوه تشییع ادامه خواهد 
داشت. حضوری که نشان می‌دهد میدان برای 
ورزشکاران تنها به عرصه رقابت‌های ورزشی 
محدود نمی‌شود، بلکه هرجا که پای آرمان، 
ایمان و وفاداری در میان باشد، آنان نیز در صف 

نخست قرار دارند.
در این روزها، تهران روایت‌گر همبستگی ملتی 
است که در غم و افتخار، شانه به شانه یکدیگر 
ایستاده‌اند. در این میان، جامعه ورزش نیز بار 
دیگر نشان داده است که فراتر از مدال و قهرمانی، 
حامل ارزش‌هایی است که ریشه در هویت ملی 
و باورهای عمیق فرهنگی دارد؛ ارزش‌هایی که 
در بزنگاه‌های تاریخی، خود را در قالب حضوری 

مسئولانه و معنادار به نمایش می‌گذارد.

از پیام‌های عاطفی تا برپایی موکب‌های خدمت‌رسانی

لیگ برتری‌ها در سوگ رهبر شهید
همزمان با برگزاری آیین‌های وداع، تشییع و 
تدفین رهبر شهید، باشگاه‌های ورزشی کشور 
با انتشار بیانیه‌ها و پوسترهای احساسی، ضمن 
ابراز ارادت به ساحت آن رهبر شهید، از جامعه 
ورزش و مردم برای حضور پرشور در این مراسم 

دعوت کردند.
باشگاه آلومینیوم اراک در بیانیه‌ای تأثیرگذار 
نوشت: »گاهی یک انسان، فقط یک نام نیست؛ 
او تکه‌ای از تاریخ با عظمت یک ملت است. 
نامش با عزت عجین شده و راهش با مقاومت 
معنا گرفته است. رهبر شهید رفت، اما صدا 
و راهش در جان زمان جاری ماند... یادش 
خاموش نمی‌شود و مسیرش، چراغی است 
برای آیندگان. رهبر شهید، نه یک خاطره، که 

یک مکتب جاودانه است.«
باشگاه تراکتور نیز با انتشار پیامی از سوی 
مالک خود، محمدرضا زنوزی، ضمن دعوت 
از مردم برای حضور در مراسم تشییع، تأکید 
کرد: »خوشبین‌ترین افراد در ایران و جهان نیز 
زمانی که ایشان از مقاومت و ایستادگی سخن 
می‌گفتند، کمتر باور داشتند که ایران بتواند در 
برابر قدرت‌های بزرگ دنیا ایستادگی کند و به 
چنین دستاوردهایی برسد. امروز بخش مهمی 
از این موفقیت‌ها را مدیون رهبری، مجاهدت و 

ایستادگی آن رهبر شهید هستیم.«
باشگاه خیبر خرم‌آباد نیز با انتشار پوستری با 
جمله »بر شانه ایران، در آغوش رضا)ع(« به این 

مناسبت ادای احترام کرد.
در همین راستا، باشگاه چادرملو با برپایی 
موکب پذیرایی از میهمانان، به خدمت‌رسانی 
به عزاداران پرداخته است. این موکب در روز ۱۵ 
تیرماه در خیابان انقاب، خیابان رازی، تقاطع 

خیابان صائب مستقر خواهد بود.

گفتنی است دیگر باشگاه‌ها و فدراسیون‌های 
ورزشی نیز در روزهای اخیر با اعام آمادگی خود، 
ضمن همدردی با ملت ایران، در صدد برپایی 
مواکب و ارائه خدمات به شرکت‌کنندگان در 
آیین‌های وداع هستند. حضور گسترده جامعه 
ورزش در این مراسم، بار دیگر نشان داد که 
ورزش ایران نه تنها در میدان‌های رقابت، بلکه در 
عرصه‌های ملی و معنوی نیز همواره در کنار مردم 

و وفادار به آرمان‌های انقلاب اسامی است.


